

Материально-техническое обеспечение

В ДОУ имеются групповые комнаты со спальнями, медицинский блок, физкультурный и музыкальный залы, экспериментальная лаборатория, групповые комнаты МАДОУ оснащены разнообразным игровым оборудованием и дидактическим материалом. Также детский сад имеет укомплектованный кабинет логопеда для занятий с детьми с ОВЗ. Территория МАДОУ озеленена, оснащена верандами, игровым оборудованием. На территории МАДОУ имеется спортивная площадка, огороды, клумбы и цветники.

Материально-техническая база учреждения представляет собой комплекс современных информационных образовательных ресурсов с необходимым методическим, технологическим и техническим обеспечением, предназначенным для организации методического сопровождения образовательного процесса.

Предметно-развивающая среда в группах создана с учетом требований СанПиН и возрастных особенностей воспитанников. Все кабинеты детского сада оснащены мебелью соответствующей возрастным параметрам. Маркировка мебели выполнена в каждой группе.

По мере финансирования приобретается необходимая мебель, технологическое оборудование, выполняются мероприятия по предписаниям контролирующих органов.

ДОУ имеет доступ к сети «Интернет», компьютеры, дающие возможность выполнения современных требований по делопроизводству, широко используется оргтехника (МФУ) для оформления материала, ведения мониторинга и т.п.

Большое значение коллектив дошкольного учреждения придает комфортности окружающей предметно-развивающей среды. Эстетичность, размещение оборудования и мебели создают условия для обеспечения эмоционального благополучия детей и положительного микроклимата в каждой группе.

Функциональное использование помещений, участков:

Музыкальный зал - проведение музыкальных занятий, организация концертов, спектаклей, праздников.

Кабинет логопеда- проведение групповых, подгрупповых и индивидуальных занятий с детьми

Физкультурный зал - организация непосредственно-образовательной деятельности по физическому развитию детей, досугов и развлечений, утренней гимнастики, индивидуальной работы с детьми по физической культуре.

Экспериментальная лаборатория- организация непосредственно-образовательной деятельности с детьми по познавательному развитию, трудовой деятельности, обеспечение безопасности жизнедеятельности.

Спортивная площадка на территории МАДОУ - организация физкультурных занятий, досугов и развлечений, утренней гимнастики, индивидуальной работы с детьми по физической культуре на воздухе.

Огород - организация трудовой деятельности и наблюдений с детьми в природе.

Цветники и клумбы(на групповых участках, территории МАДОУ) - организация трудовой деятельности и наблюдений с детьми в природе.

Музыкальный зал оснащен музыкальным центром, DVD-плеером, мультимедийным проектором. В музыкальном зале имеются: фортепиано, детские музыкальные инструменты.

Физкультурный зал достаточно оснащен оборудованием и спортивным инвентарем для развития двигательной активности детей, как стандартным, так и нестандартным. Все оборудование соответствует педагогическим и санитарно-гигиеническим требованиям. В физкультурном зале есть пособия для физических упражнений, развития основных движений, профилактики нарушений осанки и плоскостопия, спортивных игр и упражнений. Физкультурное оборудование детского сада многообразно и удовлетворяет потребностям каждого ребенка.

В ДОУ четыре групповых помещения, в состав каждой группы входят: приемная, туалет, игровая и 2 спальных комнаты. Все спальни оборудованы стационарными кроватями с жестким ложе. В детском саду созданы условия для свободного передвижения детей с целью выбора ими любого вида деятельности: музыкальной, театрализованной, двигательной.